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KEÁ HOAÏCH NAÊM HOÏC 2017 – 2018
A. ÑAËC ÑIEÅM TÌNH HÌNH:
I. Ñaëc ñieåm tình hình:

Trường trung học sơ sở Nguyễn Chí Thanh là trường được tách ra từ trường trung học cơ sở Nam Dong. Trường nằm trên địa bàn của tám thôn với đa số dân vùng khó khăn của xã nói riêng và của huyện nói chung. Trường mới hình thành nên cơ sở vật chất còn gặp nhiều khó khăn, thiếu thốn: thiếu thiết bị dạy học , thiếu các phòng chức năng, dụng cụ dạy học hầu như còn thiếu.Một số giáo viên có hoàn cảnh khó khăn, thuê nhà ở. Naêm hoïc 2017 – 2018 laø naêm hoïc thöù 11 thöïc hieän chæ thò 35 ngaøy 31 thaùng 07 naêm 2006 cuûa boä Giaùo duïc – Ñaøo taïo veà cuoäc vaän ñoäng “ Hai Khoâng” vôùi boán noäi dung cuûa ngaønh:” Toaøn ngaønh quyeát taâm reøn luyeän ñaïo ñöùc nhaø giaùo, khoâng tieâu cöïc trong thi cöû, choáng beänh thaønh tích trong giaùo duïc vaø khoâng ñeå hoïc sinh ngoài nhaàm lôùp.” Tieáp tuïc höôûng öùng thöïc hieän cuoäc vaän ñoäng saâu roäng cuûa coâng ñoaøn ngaønh giaùo duïc Vieät Nam:” Daân chuû, kyû cöông, tình thöông vaø traùch nhieäm cuûa ñoäi ngũû nhaø giaùo vaø caùn boä quaûn lyù giaùo duïc giuùp anh chò em reøn luyeän, trau doài ñaïo ñöùc nhaø giaùo, baûn lónh sö phaïm, cuûa daân toäc, ñaáu tranh ngaên chaën nhöõng bieåu  hiện tiêu cực, ñaåy maïnh phong traøo thi ñua “ Hai Toát" laäp thaønh tích chaøo möøng caùc ngaøy leã lôùn trong naêm. Năm học này cũng là năm học thứ 9 thực hiện cuộc vận động “ trường học thận thiện học sinh tích cực của toàn ngành giáo dục.”. Trong naêm hoïc naøy trường có 30 cán bộ, giáo viên, công nhân viên được biên chế thành 03 tổ: Tổ Tự nhiên,Tổ Xã hội. Tổ văn phòng,
1. Thuaän lôïi:
  Tröôøng trung hoïc cô sôû Nguyễn Chí Thanh ñöôïc thaønh laäp  naêm hoïc 2007 – 2008 vaø ñöôïc söï quan taâm ñaët bieät cuûa laõnh ñaïo huyeän Cưjút cuõng nhö cuûa Ñaûng uûy, Chính quyền vaø caùc ban ngaønh xaõ Nam Dong. Đặc biệt coù söï quan taâm saâu saùt cuûa laõnh ñaïo phoøng giaùo duïc và Đào Tạo huyeän thường xuyên theo dõi, chỉ đạo và tạo điều kiện giúp đỡ nhà trường. 
       Ñoäi ngũ caùn boä, giaùo vieân phaàn lôùn coøn treû, naêng ñoäng, nhieät tình coâng taùc, heát loøng vì hoïc troø, Tröôøng hiện coù 22 giáo viên. trong đó  trình ñoä chuyeân moân nghieäp vuï ñaït chuẩn 22, giáo viên đạt trình độ trên chuẩn: 18 đ/c. Giaùo vieân giỏi caáp tröôøng 15,  giaùo vieân gioûi caáp huyện 12. giáo viên giỏi cấp tỉnh: 01 đ/c.
        Caùc toå chöùc ñaõ ñöôïc xaây döïng döïa treân cô sôû keá thöøa vaø chonï löïa nhaân söï coù naêng löïc coâng taùc, ñaëc bieät laø coâng taùc laõnh ñaïo vaø ñaõ ñi vaøo hoaït ñoäng neà neáp vaø oån ñònh.
        Ña soá phuï huynh quan taâm ñeán vieäc hoïc taäp cuûa con em, taïo ñieàu kieän veà cô sôû vaät chaát caù nhaân ñeå caùc em coù ñuû phöông tieän ñeå hoïc taäp.
         Phuï huynh hoïc sinh ngaøy caøng hieåu ñöôïc taàm quan troïng cuûa vieäc hoïc cuûa con em mình, quan heä giöõa nhaø tröôøng vaø gia ñình böôùc ñaàu ñöôïc gaén boù.

2. Khoù khaên: 

 Thieát bò phuïc vuï cho coâng taùc quaûn lyù , daïy vaø  hoïc còn thiếu. Nhaø tröôøng hoaït ñoäng trong ñieàu kieän cô sôû vaät chaát còn gặp nhiều khoù khaên, Các thiết bị, phöông tieän nghe, nhìn , caùc duïng cuï thí nghieäm phuïc vuï caùc tieát dạy gần như còn thiếu. ñaây laø nhöõng  khoù khaên lôùn nhaát coù aûnh höôûng ñeán chaát löôïng giaùo duïc cuûa nhaø tröôøng.
· Học sinh là người dân tộc thiểu số chiếm trên 50% Phuï huynh hoïc sinh đa số đi làm xa nên ảnh hưởng lớn đến việc quan tâm học sinh và phong traøo ñoùng goùp xaây döïng tröôøng hoïc coøn haïn cheá. Moät boä phaän nhoû hoïc sinh ñeán tröôøng chöa coù yù thöùc hoïc taäp tích cöïc

3.Bieân cheá naêm hoïc 2017 - 2018:
3.1. Thôøi gian daïy vaø hoïc:  37 tuaàn thöïc hoïc.
· Ngaøy töïu tröôøng: 14/8/2017. 

· Ngày dạy chính thức: 21/8/2017
· Ngaøy khai giaûng:  05/9/2017.

· Hoïc kyø I:  19 tuaàn thöïc hoïc. Töø ngaøy 21/08/2017 đến hết ngaøy 06 / 01 /2018
· Hoïc kyø II: 18 tuaàn thöïc hoïc. Töø ngaøy 08/ 01/2018 ñeán hết ngaøy  25/05/2018
·   Ngaøy keát thuùc naêm hoïc: Trước ngaøy  30/ 05  /2018.

· Ngaøy xeùt TN THCS  ngaøy:trước ngày: 25/05/2018
3.2. Caùn boä, GV, CNV: 31, trong ñoù  quaûn lyù: 02; giaùo vieân: 22. Toång phuï traùch ñoäi: 01. Nhân viên: 6
       3.3.Hoïc sinh:   Toång soá hoïc sinh toaøn tröôøng: 279 em, goàm 10 lôùp hoïc cho caû boán khoái. Nữ 139 em. Dân tộc: 136. Nữ Dân tộc: 59 em.
   Khoái 6: 88 hoïc sinh, chia laøm 3 lôùp
   Khoái 7: 71 hoïc sinh,  chia laøm 2 lớp
   Khối 8: 54 học sinh , chia laøm 2 lôùp
   Khối 9: 66 học sinh , chia laøm 3 lôùp.
· HS daân toäc taïi choå: 0 em; Nöõ HS daân toäc taïi choå:   0  em.

· Hoïc sinh thuoäc dieän löu ban:   2  em;  nöõ: 0 em
· Con thöông binh, lieät só:       em.

· Con hoä ngheøo :    em
· Con hộ cận nghèo:12
· Con mồ côi:   
·  Con tàn tật : ... em 
B.  NOÄI DUNG XAÂY DÖÏNG KEÁ HOAÏCH NAÊM HOÏC:

I. Coâng taùc chính trò tö töôûng:

Tieáp tuïc trieån khai thöïc hieän cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2009: “Tư tưởng và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nâng cao ý thức, trách nhiệm, hết lòng, hết sức phụng sự Tổ quốc, phục vụ nhân dân”, gắn các hoạt động với kỷ niệm 40 năm thực hiện Di chúc thiêng liêng của Bác; tiếp tục cuộc vận động theo hướng “toàn diện - hiệu quả - thiết thực - lan tỏa - có tác dụng lâu dài”; tăng cường thực hiện cần, kiệm, liêm, chính, thực hành tiết kiệm, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí. Ñoái vôùi caùn boä quaûn lyù, nhaø giaùo trong nhaø tröôøng, troïng taâm laø reøn luyeän tö caùch, phaåm chaát ñaïo ñöùc nhaø giaùo, thöïc haønh tieát kieäm, choáng laõng phí, choáng tham nhuõng. Moãi thaày –  coâ giaùo laø moät taám göông veà ñaïo ñöùc vaø töï hoïc cho hoïc sinh noi theo.
Tieáp tuïc thöïc hieän Chæ thò soá 33/2006/CT-TTg cuûa Thuû töôùng Chính  phuû vaø Chæ thò soá 21/2006/CT-UBND, ngaøy 29/9/2006 cuûa UBND tænh veà choáng tieâu cöïc vaø beänh thaønh tích trong giaùo duïc. Thöïc hieän coù hieäu quaû cuoäc vaän ñoäng “Hai khoâng” , “Noùi khoâng vôùi tieâu cöïc trong thi cöû vaø beänh thaønh tích trong giaùo duïc” vôùi 4 noäi dung troïng taâm: Noùi khoâng vôùi tieâu cöïc trong thi cöû, beänh thaønh tích trong giaùo duïc, vi phaïm ñaïo ñöùc nhaø giaùo vaø tình traïng cho hoïc sinh ngoài nhaàm lôùp; Thieát laäp moâi tröôøng “ Daân chuû – Kyû cöông – Tình thöông – Traùch nhieäm” trong daïy vaø hoïc, trong quaûn lyù taïo tieàn ñeà khaéc phuïc nhöõng yeáu keùm, naâng cao chaát löôïng vaø hieäu quaû giaùo duïc cuûa nhaø tröôøng.
Tiếp tục thực hiện quyết định số 27/2001/QĐ- BGD&ĐT. Ngày 5 tháng 7 năm 2001 về việc ban hành Quy chế xây dựng trường trung học đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2001 đến năm 2015.
Nghiêm túc thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 8, Ban Chấp hành Trung ương khóa XI (Nghị quyết số 29-NQ/TW) với nội dung Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa – hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế.
Thöïc hieän ñoåi môùi chöông trình, noäi dung, phöông phaùp giaùo duïc phoå thoâng; töøng böôùc naâng cao chaát löôïng vaø hieäu quaû giaùo duïc, ñaåy maïnh giaùo duïc toaøn dieän, taêng cöôøng giaùo duïc chính trò tö töôûng, ñaïo ñöùc cho hoïc sinh; naâng cao chaát löôïng giaùo duïc höôùng nghieäp. Taêng cöôøng xaây döïng vaø cuûng coá traät töï kỷ cöông neà neáp, phaán ñaáu ñeå moïi hoaït ñoäng cuûa nhaø tröôøng ñeàu coù taùc duïng hoaït ñoäng thieát thöïc ñoái vôùi hoïc sinh.
Thực hiện quyết định số 1265-UBND Tỉnh Đăk Nông v/v ban hành kế hoạch thời gian năm học 2017-2018 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên ngày 31 tháng 7 năm 2017 của UBND Tỉnh Đăk Nông. 

Thực hiện quyết định số 153 – SGD&ĐT-GDTrH v/v ban hành hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2017-2018 ngày 24 tháng 8 năm 2017 của SGD&ĐT Tỉnh Đăk Nông

 Thực hiện công văn số 140 – PGD&ĐT v/v ban hành hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2017-2018 ngày 19 tháng 9 năm 2017 của PGD&ĐT Cư Jút.

  Ñoái vôùi hoïc sinh: Trieån khai hoaït ñoäng theo chuû ñeà “Tuoåi treû hoïc taäp vaø laøm theo taám göông ñaïo ñöùc Hoà Chí Minh” vôùi troïng taâm laø yù thöùc hoïc taäp, tu döôõng ñaïo ñöùc, leã pheùp kính troïng oâng baø, cha meï, thaày coâ giaùo, ngöôøi lôùn tuoåi, thöông yeâu giuùp ñôõ baïn beø, vaên minh trong öùng xöû, khoâng vi phaïm Phaùp luaät vaø noäi qui cuûa nhaø tröôøng, tích cöïc tham gia coâng taùc xaõhoäi ôû tröôøng vaø ñòa phöông, xaây döïng nhaø tröôøng ngaøy caøng vaên minh.
1. 1. Ñoái vôùi giaùo vieân, caùn boä, vieân chöùc:

1.1. Chæ tieâu:
* Giaó viên:
· 100% giaùo vieân höôûng öùng vaø thöïc hieän nghieâm tuùc cuoäc vaän động “Hoïc taäp vaø laøm theo taám göông ñaïo ñöùc Hoà Chí Minh”.
· 100% giaùo vieân höôûng öùng vaø thöïc hieän nghieâm tuùc cuoäc vaän ñoäng “Hai khoâng”, “Noùi khoâng tieâu cöïc trong thi cöû vaø beänh thaønh tích trong giaùo duïc”. 
· Xaây döïng taùc phong chuaån möïc cuûa ngöôøi thaày . Giaùo vieân thaät söï taän tuî, taâm huyeát gaén boù vôùi ngheà nghieäp.
· Phaán ñaáu 100% thaày coâ giaùo coù phaåm chaát ñaïo ñöùc, loái soáng chuẩn möïc.

          -  100% thaày coâ giaùo laø taám göông saùng veà ñaïo ñöùc vaø töï hoïc cho hoïc sinh noi theo. 
2. 2. Ñoái vôùi hoïc sinh:

2.1.  Chæ tieâu phaán ñaáu:

Phaân loaïi haïnh kieåm
 Kyø 1



             Caû naêm



Toát


85%.


               86%


Khaù


10%
                                                         13%


Trung bình

 05  %                
                   1.0%


Yeáu


   0%
                                                      0%
Khoâng coù hoïc sinh vi phaïm caùc teä naïn ma tuyù vaø caùc teä naïn xaõ hoäi khaùc.

    3. Coâng taùc xaây döïng ñoäi nguõ:

3. Chæ tieâu:
· Taäp theå giaùo vieân, caùn boä coâng nhaân vieân trong nhaø tröôøng ñoaøn keát thoáng nhaát, treân cô sôû ñaáu tranh pheâ bình, töï pheâ bình coù lyù coù tình, vôùi tinh thaàn xaây döïng, pheâ phaùn goùp yù vôùi nhöõng bieåu hieän sai traùi, thieáu tính moâ phaïm, giuùp ñôõ laãn nhau trong nhöõng luùc khoù khaên, hoaïn naïn.

· Phaân coâng nhieäm vuï ñaûm baûo ñuùng ngöôøi, ñuùng vieäc; coâng baèng; thöôûng phaït phaân minh, kòp thôøi.

II. Coâng taùc chuyeân moân nghieäp vuï:

1. Ñoái vôùi Giaùo vieân:

· Thöïc hieän trieät ñeå ñoåi môùi chöông trình, noäi dung, phöông phaùp giaùo duïc phoå thoâng; thöïc hieän nghieâm tuùc vieäc keát hôïp tích hôïp baûo veä moâi tröôøng trong caùc moân hoïc,  töøng böôùc naâng cao chaát löôïng vaø hieäu quaû giaùo duïc ñaøo taïo.

· Ñaûm baûo duy trì traät töï kỷ cưông trong chuyeân moân daïy vaø hoïc: daïy ñuû, daïy ñuùng theo phaân phoái chöông trình, noäi dung caùc  moân hoïc vaø caùc chuû ñeà töï choïn theo höôùng phaân hoaù nhö  quy ñònh, môû roäng vaø naâng cao ñuùng yeâu caàu ñaët ra.

· Taêng cöôøng coâng taùc boài döôõng vaø töï boài döôõng cuûa giaùo vieân. Trang bò kieán thöùc tin hoïc ñeå höôùng tôùi öùng duïng coâng ngheä thoâng tin trong giaûng daïy. Phấn đấu 100% gv có đủ điều kiện soạn giáo án trên máy tính.
·  Thực hiện nghiêm túc các quy định về dạy học 2 buổi/ngày. Không có hiện tượng dạy thêm tràn lan.
· Thöïc hieän vieäc kieåm tra, quaûn lyù nghieâm tuùc hoà sô, soå saùch về chuyeân moân cuûa tröôøng theo quy ñònh trong Ñieàu leä tröôøng trung hoïc.
· Taêng cöôøng thanh tra, kieåm tra coâng taùc thi cöû  ñeå haïn cheá, ngaën chaën nhöõng tieâu cöïc coù theå xaûy ra.
         Chæ tieâu phaán ñaáu:

· 100% giaùo vieân coù trình ñoä tay ngheà töø trung bình trôû leân.

· Phaán ñaáu ñaït 75 % giaùo vieân gioûi caáp tröôøng.

· Trong ñoù coù: duy trì 33 % giaùo vieân daïy gioûi caáp huyeän.

· MỖI TỔ THAM GIA ÍT NHẤT 02 SẢN PHẨM KIẾN THỨC LIÊN MÔN.
· KHOA HỌC KĨ THUẬT 02 SẢN PHẨM (GV VÀ HỌC SINH)
· Mỗi lớp có ít nhất 01 sản phẩm giải quyết tình huống các vấn đề trong dạy học.
· Giaùo vieân daïy gioûi caáp trường 30%.( huyện: 18-19, tỉnh 18-19)
·  Mở 4 chuyên đề phục vụ cho việc giảng dạy. Mỗi tổ 2 chuyên đề.
·  Thi laøm ñoà duøng daïy hoïc cấp trường: 50% giáo viên tham gia. 5 đddh tham gia thi cấp huyện(NẾU CÓ)  Giaùo aùn ñieän töû caáp trường: 02, cấp  huyeän: 01 tiết.
· 50% giáo viên tham gia viết skkn cấp trường. chọn  một số skkn tham gia thi cấp huyện
·  Tổ chức dạy 2 buổi/ngày đối với khối 6 ,7,8, 9. từ ngày 02/10/2017.
· Thöïc hieän nghieâm tuùc quy cheá chuyeân moân, daïy ñuùng, daïy ñuû caùc moân, khoâng coù hieän töôïng caét xeùn chöông trình, keát thuùc hoïc kyø vaø naêm hoïc theo ñuùng quy ñònh.

2. Ñoái vôùi Hoïc sinh:

Toå chöùc toát caùc hoaït ñoäng Ñoaøn trong nhaø tröôøng, gaén vôùi caùc hoaït ñoäng vaên hoaù xaõ hoäi ôû ñòa phöông, phaùt huy vai troø cuûa Ñoaøn Thanh nieân Coäng saûn Hoà Chí Minh trong vieäc töï quaûn hoïc taäp, giaùo duïc ñoäng cô thaùi ñoä hoïc taäp ñuùng ñaén, khoâng gian laän trong thi cöû.

Coù yù thöùc trong hoïc taäp, khoâng vi phaïm noäi quy hoïc taäp nhaø tröôøng. Söû duïng toát thôøi gian hoïc taäp treân lôùp vaø thôøi gian töï hoïc ôû nhaø. 

    Chæ tieâu phaán ñaáu:

Phaân loaïi hoïc löïc:
                 Hoïc kyø 1
                               Caû naêm

·  Gioûi:
 

                 5.0 %
                        6.0 %                
·  Khaù 
 
                            36 %
                        36 %

· Trung bình:
                
    54%
                                    54 %

· Yeáu:

                             5.0 %                                  4.0 %

· Keùm:   Phaán ñaáu khoâng coù hoïc sinh xeáp loaïi keùm.

· Phaán ñaáu coù 12 hoïc sinh ñaït giaûi HSG caáp huyeän. Trong đó có: 02 em đạt cấp tỉnh
· Hoïc sinh leân thaúng  vaø leân lôùp sau thi laïi ñaït 98 % trôû leân.

·  Tỷ lệ học sinh đậu tốt nghiệp đạt 96 % trở lên 
· Duy trì syõ soá hoïc sinh treân lôùp haøng ngaøy 99% haïn cheá hoïc sinh boû hoïc, boû tieát.
·  Học nghề k9 66/66 em đạt 100%.
· Học 2 buổi/ngày đối với khối 6,7,8,9.  

· Nhập diểm trên phần mềm chia làm 4 đợt/năm ( đợt 1 từ 15 đến 20/10. Đợt 2 từ 15 đến 20/12. Đợt 3 từ 15 đến 20 tháng 3. Đợt 4 từ 15 đến 20 tháng 4) 
III. Coâng taùc vaên hoaù, vaên ngheä, theå duïc - theå thao:

1. Chæ tieâu:

· Tham gia caùc hoäi thao cuûa huyeän vaø ngaønh.

· Xaây döïng caùc ñoäi vaên ngheä ôû caùc lôùp ôû tröôøng ñeå tham gia hoaït ñoäng caùc chuû ñieåm cuûa naêm hoïc.

C. MOÄT SOÁ ÑIEÀU QUY ÑÒNH:

I. Nhöõng quy ñònh veà hoà sô, thao giaûng, döï giôø:

1. Hoà sô - soå saùch:

a. Giaùo vieân boä moân:
- Hồ sơ giao nhận chất lượng đầu năm

       - Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên (đầu năm)

       - Thu hoạch BDTX cuối năm.
· Giaùo aùn nhöõng lôùp daïy
· Soå hoäi hoïp.

· Soå ñieåm caùc nhaân.

· Soå döï giôø vaø hoïc taäp kinh nghieäm.

· Soå baùo giaûng.

b. Giaùo vieân chuû nhieäm:
- Hồ sơ giao nhận chất lượng đầu năm

       - Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên (đầu năm)

       -  Thu hoạch BDTX cuối năm.
· Giaùo aùn nhöõng lôùp daïy, giáo án HĐNGLL( 2 tiết/tháng, soạn vào tuần thứ 2 và thứ 3 hàng tháng).  giaùo aùn daïy chuû ñeà töï choïn( neáu coù daïy).

· Soå hoäi hoïp.

· Soå ñieåm caùc nhaân.

· Soå döï giôø vaø hoïc taäp kinh nnghieäm.

· Soå baùo giaûng

· Soå ñaàu baøi. (Theo dõi vaø baûo quaûn)

· Soå goïi teân – ghi ñieåm( Baûo quaûn vaø löu taïi Vaên thö)

· Soå chuû nhieäm

      c.Toå tröôûng:

· Soå keá hoaïch (Keá hoaïch naêm, thaùng, tuaàn, kế hoạch cụ thể)
· Soå theo doõi thi ñua.
· Soå döï giôø thao giaûng.

· Bieân baûn sinh hoaït toå.
· Hồ sơ thanh tra tổ. Soå ghi nhaän kieåm tra(LƯU TẠI TỔ)
· Baùo caùo hoaït ñoäng haøng thaùng vaøo ngaøy 20  haøng  thaùng.
2. Thao giaûng - döï giôø:

· Moãi giaùo vieân thao giaûng  vaø ñöôïc ñaùnh giaù xeáp loaïi ít nhaát 02 tieát/ naêm hoïc.

· Toå tröôûng döï giôø  taát caû thaønh vieân cuûa toå. 
· Giaùo vieân bieân cheá döï ít nhaát  4 tieát / thaùng
· Giaùo vieân thuoäc dieän taäp söï döï  8 tieát / thaùng

· Chuyên đề, skkn, mỗi gv làm 1 ( chọn  một số đi thi cấp huyện, cấp tỉnh).
· Đồ dùng dạy học thi cấp trường: 100% gv tham gia/ chọn một số đi huyện.
· Thi gvdg cấp trường: từ 50% trở lên. (dự kiến vào cuốitháng 10, đầu tháng 11..2017)
· Thanh tra toàn diện: 30% gv.
· Thanh tra đột xuất và định kỳ gv: 100 %
3. Cheá ñoä hoäi hoïp:
· Hoïp toå chuyeân moân:     2 laàn / 1 thaùng vaøo sáng thöù 5 tuaàn thöù 2 ,3 hàng tháng.
· Hoïp chuyeân moân tröôøng: 1 laàn / thaùng vaøo sáng thöù 5 tuaàn thöù 1 cuûa thaùng ( toàn bộ nhà trường đều tham gia họp)
Ngoaøi caùc cuoäc hoïp quy ñònh ñònh kyø treân, coøn tuøy thuoäc vaøo noäi dung coâng vieäc ñoät xuaát nhaø tröôøng, caùc toå, caùc boä phaän coù theå toå chöùc hoïp bất thường neáu caàn thieát.
II. Caùc heä thoáng toå chöùc trong chuyên  môn:

   1. Ban thanh tra chuyeân moân:

· Hieäu tröôûng, phoù hieäu tröôûng, toå tröôûng chuyeân moân.
· Chuû tòch coâng ñoaøn.

· Moät soá giaùo vieân tham gia khi xeáp loaïi giôø daïy.( Có danh sách cụ thể do tổ trưởng phân công)
  2..Caùc ban /toå  :         Bộ phận chuyên môn chia làm 2 tổ. 

          +  Tổ tự nhiên:  Ông Trần Ngọc Thanh. Tổ trưởng 

          +  Tổ xã hội:      Ông Võ Thanh Hùng.   Tổ trưởng 


   3. Ñoái vôùi Hoïc sinh: Hoạt động kiểm tra theo quy định của tổ chức Đoàn, Đội trong nhà trường
  a. Ñoàng phuïc cuûa hoïc sinh:
· Taát caû hoïc sinh ñoàng phuïc quaàn xanh hoaëc ñen, aùo traéng boû vaøo quaàn, coù phuø hieäu (baûng teân).
· Quaàn aùo theå duïc ñoàng phuïc theo maãu quy ñònh coù phuø hieäu teân tröôøng.
  b. Neà neáp hoïc sinh:

         - Chaáp haønh nghieâm chænh noäi quy nhaø tröôøng.

         - Sinh hoaït 15 phuùt ñaàu giôø nghieâm tuùc . ( coù söï höôùng daãn cuûa giaùo vieân chủ nhiệm)                                                                                                                                  
III. Bieän phaùp thöïc hieän:
·  Moãi caùn boä, giaùo vieân thöïc hieän toát cuoäc vaän ñoäng “Hoïc taäp vaø laøm theo taám göông ñaïo ñöùc Hoà Chí Minh”, khoâng ngöøng hoïc taäp naâng cao veà naêng löïc, reøn luyeän phaåm chaát ñaïo ñöùc, loái soáng  cuûa ngöôøi thaày, choáng moïi bieåu hieän laøm aûnh höôûng ñeán truyeàn thoáng “Toân sö troïng ñaïo” cuûa daân toäc ta.

· Toå chöùc cho caùc thaày coâ giaùo, caùn boä, vieân chöùc trong nhaø tröôøng hoïc taäp caùc chuû tröông chính saùch veà giaùo duïc ñaøo taïo, veà luaät giaùo duïc, phaùp leänh coâng chöùc, Ñieàu leä tröôøng trung hoïc, …

· Laáy 5 ñieàu Baùc Hoà daïy vaø Ñieàu leä tröôøng trung hoïc phaàn hoïc sinh laøm troïng taâm ñeå giaùo duïc hoïc sinh. Toå chöùc hoïc taäp noi göông ngöôøi toát vieäc toát ngay trong lôùp trong tröôøng, thoâng qua chaøo côø ñaàu tuaàn, sinh hoat lôùp vaø caùc hoaït ñoäng Ñoaøn, ngoaïi khoaù ñeå giaùo duïc hoïc sinh.

· Khoâng ngöøng giaùo duïc cho hoïc sinh veà chính trò tö töôûng, truyeàn thoáng ñaïo ñöùc caùch maïng, trieån khai coù keát quaû “Tuoåi treû hoïc taäp vaø laøm theo taám göông ñaïo ñöùc Hoà Chí Minh” vôùi troïng taâm giaùo duïc yù thöùc hoïc taäp, ñoäng cô thaùi ñoä hoïc taäp ñuùng ñaén, khoâng gian laän trong thi cöû. tu döôõng ñaïo ñöùc, leã pheùp kính troïng oâng baø, cha meï, thaày coâ giaùo, ngöôøi lôùn tuoåi, thöông yeâu giuùp ñôõ baïn beø, vaên minh trong öùng xöû, khoâng vi phaïm Phaùp luaät vaø noäi qui cuûa nhaø tröôøng, tích cöïc tham gia coâng taùc xaõ hoäi ôû tröôøng vaø ñòa phöông, xaây döïng nhaø tröôøng ngaøy caøng vaên minh.

- Taêng cöôøng coâng taùc tuyeân truyeàn vieäc thöïc hieän veà traät töï an toaøn giao thoâng ñöôøng boä, caám taøng tröõ söû duïng caùc vaên hoaù phaåm ñoài truî, phoøng choáng HIV/AIDS vaø caùc teä naïn xaõ hoäi nhö: nghieän huùt ma tuyù, côø baïc röôïu cheø, laïm duïng tình duïc treû em.v.v… khoâng gaây goã ñaùnh nhau trong vaø ngoaøi nhaø tröôøng.
- Bieân cheá heä thoáng toå chöùc lôùp, giaùo vieân chuû nhieäm xaây döïng kyû cöông neà neáp ngay töø ñaàu naêm hoïc. Giaùo duïc ñaïo ñöùc hoïc sinh thoâng qua tieát daïy ôû taát caû caùc boä moân. Toå chöùc ngoaïi khoaù ngoaøi giôø leân lôùp, sinh hoaït taäp theå theo chuû ñieåm naêm hoïc. Ban neà neáp, lôùp tröïc, côø ñoû theo doõi ñaùnh giaù xeáp loaïi caùc lôùp haøng ngaøy vaø ñaùnh giaù xeáp loaïi haøng tuaàn, buoåi, hoïc kyø vaø caû naêm hoïc.

- Giaùo vieân chuû nhieäm caàn xöû lyù kòp thôøi hoïc sinh vi phaïm khuyeát ñieåm theo quyeàn haïn vaø ñeà nghò hoäi ñoàng kyû luaät nhaø tröôøng xöû lyù kòp thôøi (neáu coù). Phaùt hieän ngaên chaën kòp thôøi caùc hieän töôïng hoïc sinh vi phaïm caùc teä naïn xaõ hoäi, ma tuyù, troäm caép vaët.v.v… Coù bieän phaùp xöû lyù ñoái vôùi hoïc sinh vi phaïm noäi quy nhaø tröôøng, vi phaïm Ñieàu leä tröôøng trung hoïc. Thöôøng xuyeân lieân laïc vôùi cha meï hoïc sinh ñeå kòp thôøi uoán naén, söûa chöõa nhöõng bieåu hieän khoâng ñuùng cuûa hoïc sinh. 
· Coù bieän phaùp xöû lyù vôùi caùc vi phaïm nhö: Giaùo vieân boû daïy khoâng coù lyù do chính ñaùng seõ bò xöû lyù theo Quyeát ñònh 49 cuûa chính phuû vaø seõ tröø ñieåm trong ñaùnh giaù xeáp loaïi thi ñua trong hoïc kyø vaø caû naêm hoïc. 
· Taêng cöôøng kieåm tra, döï giôø ñaùnh giaù xeáp loaïi tay ngheà giaùo vieân. Döï giôø goùp yù xaây döïng, höôùng daãn, uoán naén, ñieàu chænh kòp thôøi giaùo vieân môùi, giaùo vieân coù tay ngheà yeáu.

· Toå chöùc cuoäc thi laøm ñoà duøng daïy hoïc, ñoäng vieân söû duïng vaø töï laøm ñoà duøng daïy hoïc.

· Toå chöùc thanh tra chuyeân ñeà, thanh tra toaøn dieän giaùo vieân trong naêm hoïc.

IV. Keá hoaïch kieåm tra:

· Ñoái töôïng kieåm tra: Taát caû giaùo vieân.

· Thaønh vieân kieåm tra: Ban giaùm hieäu, Toå tröôûng Chuyeân moân, Thanh tra cuïm, Ñoaøn thanh tra chuyeân ñeà, Thanh tra toaøn dieän cuûa Phòng, Sôû Giaùo duïc vaø Ñaøo taïo thaønh laäp.

· Noäi dung kieåm tra: Giôø daïy treân lôùp; Hoà sô caù nhaân; Thöïc hieän chöông trình; Hoaït ñoäng caù nhaân, Coâng taùc kieâm nhieäm.

     +    Hình thöùc kieåm tra: Coù baùo tröôùc hoaëc ñoät xuaát. Coù bieän phaùp xöû lyù kieân quyeát vôùi nhöõng bieåu hieän sai traùi, thieáu traùch nhieäm vaø khoâng toân troïng nhaân caùch hoïc sinh nhö thieáu tính moâ phaïm, vi phaïm ñaïo ñöùc nhaø giaùo, vi phaïm caùc noäi quy quy ñònh cuûa ngaønh, cuûa nhaø tröôøng veà chuyeân moân, coâng taùc kieâm nhieäm vaø caùc coâng vieäc ñöôïc phaân coâng, caùc quan heä xaõ hoäi, vi phaïm caùc quy ñònh phaùp luaät cuûa nhaø nöôùc.

· Phoái keát hôïp chaët cheõ vôùi coâng ñoaøn, Ñoaøn thanh nieân coäng saûn Hoà Chí Minh ñeå ñoäng vieân giaùo duïc moïi thaønh vieân thöïc hieän toát caùc chæ tieâu keá hoaïch ñaõ ñeà ra chuù yù ñeán taùc phong cuûa ngöôøi giaùo vieân (phong thaùi, trang phuïc).

· Kieåm tra, thi cöû nghieâm tuùc vaø ñaùnh giaù keát quaû hoïc taäp moät cách chính xaùc, khaùch quan, ñuùng quy cheá cuûa Boä Giaùo duïc vaø Ñaøo taïo ban haønh.

· Nhöõng tröôøng hôïp ôû laïi kieân quyeát khoâng cho leân lôùp. 

V. Những đề xuất:

· Ñeà xuaát lãnh đạo nhà trường, Phoøng Giaùo duïc vaø Ñaøo taïo mua saém duïng cuï trang bò cô sôû vaät chaát tröôøng hoïc. Ñeà xuaát vôùi hoäi cha meï hoïc sinh xaây döïng nguoàn quyõ phuïc vuï cho coâng taùc daïy vaø hoïc nhö mua saém saùch tham khaûo, duïng cuï daïy hoïc .....
·  Taêng cöôøng mua saém, taïo vaø söû duïng ñoà duøng daïy hoïc. 
· Duy trì veä sinh saïch seõ caùc khu vöïc trong vaø ngoaøi khuoân vieân tröôøng.
  - Chöông trình giaûng daïy: Caên cöù vaøo phaân phoái chöông trình cho töøng moân hoïc vaø bieân cheá naêm hoïc cuûa Boä giaùo duïc Ñaøo , Sôû Giaùo duïc vaø Ñaøo taïo quy ñònh. Moãi giaùo vieân phaûi coù traùch nhieäm daïy phuï ñaïo hoïc sinh yeáu keùm, vieäc daïy phuï ñaïo seõ tieán haønh sau ñaïi hoäi phuï huynh toaøn tröôøng. Nhaø tröôøng tröïc tieáp quaûn lyù chöông trình giaûng dạy, taïo ñieàu kieän cho con em thuoäc dieän chính saùch coù cô hoäi hoïc taäp toát. Nghieâm caám giaùo vieân khoâng ñöôïc daïy theâm thieáu toå chöùc, eùp buoäc hoïc sinh ñi hoïc, daïy theâm khoâng ñuùng vôùi quy ñònh cuûa ngaønh, cuûa Thuû Töôùng Chính phuû ñaõ quy ñònh. Neáu giaùo vieân vi phaïm seõ phaûi chòu traùch nhieäm tröôùc phaùp luaät. Đặc biệt năm học này nhà trường tiến hành tổ chức cho học sinh học 2 buổi/ ngày đối với khối 6,7,8,9 đã thông qua cuộc họp phụ huynh đầu năm và được phụ huynh nhất trí 100%.
                 Hiệu trưởng
                        P. Hiệu trưởng
       Trần Thị Minh Phượng                                                                             Nguyễn Anh Quế
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